



ЗАПОВЕД

№ *P-724*

гр. Пловдив, *25.10.* 2024 г.

На основание Наредба за държавните изисквания на МОН за приемане на студенти във висшите училища, обнародвана с ДВ. бр.40 от 16 Май 2000г., от чл. 14 до 21 на Правилника за прием на студенти по специалността: **„ИНОВАЦИИ И ПРЕДПРИЕМАЧЕСТВО ВЪВ ФАРМАЦЕВТИЧНИЯ БИЗНЕС“**, съвместна магистърска програма на Медицински университет – Пловдив с МУ – София, МУ – Плевен и НЦЗПБ – София по проект OMNIA, в Медицински университет гр. Пловдив, и утвърден план за прием през учебната 2024/2025 г., и показани резултатите от кандидатстудентски конкурсен изпит

НАРЕЖДАМ:

Да бъдат записани за студенти в I курс за специалността **„ИНОВАЦИИ И ПРЕДПРИЕМАЧЕСТВО ВЪВ ФАРМАЦЕВТИЧНИЯ БИЗНЕС“**, платено обучение по приложената табулограма.

**СРОКЪТ НА ЗАПИСВАНЕ е от 29.10.2024 до 13:00 ч. на 08.11.2024 г.
(01.11.2024 г., петък, е не работен ден!)**

Записването за специалността **„ИНОВАЦИИ И ПРЕДПРИЕМАЧЕСТВО ВЪВ ФАРМАЦЕВТИЧНИЯ БИЗНЕС“** е присъствено в Учебен отдел на Медицински факултет, в сградата на Университетския информационен център, етаж 2, стая № 29, бул. „В. Априлов“ 15А.

Студентите да ползват правата и изпълняват задълженията си, разписани в Закона за висшето образование, както и следващи им от вътрешни за МУ-Пловдив нормативни актове, а именно – ПУДМУ-Пловдив, ПОУД в МУ-Пловдив и други.

Да се запознават с всички новоприети и/или изменени/допълнени вътрешни за университета актове, приети от органите му на управление, публикувани/оповестени на интернет страницата на МУ – Пловдив и/или по друг подходящ начин.

Да възстановяват нанесените от тях имуществени вреди/щети на университета.

Настоящата заповед да бъде изпратена до Декана на медицински факултет за сведение и изпълнение и обявена в сайта на МУ-Пловдив.

Контрол по изпълнение на заповедта запазвам за себе си.

ПРОФ. АНГЕЛ УЧИКОВ, ДМН
Ректор

МУ-Пловдив, Иновации и предприемачество във фармацевтичния бизнес

КАНДИДАТ-СТУДЕНТСКИ КОНКУРС 2024 г./ ВТОРО КЛАСИРАНЕ

Иновации и предприемачество във фармацевтичния бизнес, ПЛАТЕНО ОБУЧЕНИЕ,30

Номер по ред	Входящ номер	Име, презиме, фамилия	Бал
1	11504		5,36

КРАЙ

Ректор:

Проф. д-р А. Учиков, дмн

